

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
Пичушкина Константина Андреевича

*«Гибридная система классификации
музыкальных треков»*

Работа Пичушкина К. А. посвящена разработке метода классификации музыкальных треков, с приложением для создания рекомендательных систем. Цель ВКР состояла в создании и тестировании адаптивного алгоритма для классификации треков на основе методов с частичным привлечением учителя на графах. При этом подразумевалось использование как коллаборативных признаков, так и признаков на основе содержания.

Работа состоит из трех основных частей. В первой части автор описывает процесс получения данных, подбор характеристик. Во второй части описываются используемые методы кластеризации, в третьей приводятся результаты экспериментов.

Хочется выделить следующие недостатки:

- не совсем четкая постановка задачи;
- скудное описание используемых данных, признаков и результатов экспериментов;
- сжатое изложение всего материала;
- неполный список используемой литературы;
- наличие опечаток в тексте.

Тем не менее, учитывая тот факт, что в реальности автором был проделан гораздо более качественный и полный объем работы, и работа в целом соответствует требованиям образовательного стандарта, считаю, что при условии безукоризненной защиты работа заслуживает удовлетворительной оценки.

Научный руководитель,
ст. преподаватель кафедры
Технологии Программирования



Мишенин А.Н.